



**MUNICÍPIO DE**  
**CATANDUVAS**

**ERRATA EXTRATO DE CONTRATO - PSS Nº 01/2023**

No "extrato de contrato 001-2023 ref. EC nº 001/2023 PSS nº 01/2023", publicado no dia 02 de agosto de 2024, onde se lê "CH 20h/sem" leia-se "CH 40/sem".

Gabinete do Prefeito, Município de Catanduvas/PR, em 06 de agosto de 2024.

  
**MOISES APARECIDO DE SOUZA**  
Prefeito